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EJERCICIOS RESUELTOS!

1°. Calcula P(=1) y P(2), siendo el polinomio:
Plx) = —2x3 + 3x2.
Solucion: !
Pll)==2 (12 +3-(~1)2=243=5 |
PQ)=-2-Q2P+3(22==2-8+3-4=-16+12=-4 i

) EJERCICIOS PROPUESTOS

2°. Caleula, simplificando el resultado:
a)3-(2x—4y+3)—x- (4-2x2+4y)+ 2y- (3x—5)
bY(e+1)- 2x—2- (2 =3x+4)+(x+ 1) (2x-3)
Q22+ 1) (x2-3)+ (2 + 1) (2= 1) -

Solucién: J
a)6x—?2y+9-4x+2x3—x}'+6yx—10y=
=2x~22y+ 23+ 5xp+ 9 1
D) 2x2t 2y — Pl 46— 8 £ 2yt =3 4 Iy 3=
=202+ 7x - 11
Q24 —6x2+x2—3 43— y2 4 x2—1-8 =
=3x4-5x2-12

3°. Desarrolla:

a)(2x3 -y b)(3x+2) O (2x2=3) - (2x2 + 3)

Solucion: !
a) (223 — y)? = (2302 = 2(2x3)y + 32 = 46 — dx3y + 2
bYBx+22=03x)2+2-(3x)- 2+ 22=92 + 12x+ 4
O (2x2=3) (22 +3) = (2x2)? = (3 = 4x+ — 9

4°. Escribe en forma de potencia, aplicando las Igualdades no-

tables:

a) x4 — 4 b)x2+ 1+ 2x
0)92-4 d)dx2~12x+ 9
Solucion:

a) x4 =yt = (x2 +32) - (x2 —y7)

)x2+?+2x e 12
Q) 9x2—4=3x+2)- (3x—2)
)4x2—12x+9 (2x —3)2

1% Indica el grado, el término independiente y el ndmero de
términos de los siguientes polinomios:
a) 3x5 + dx4y? — Sxy4 =3 b) das— 5xd 4 3 — Ixs

2° Calcula P(-1) y P(2), siendo el polinomio:
a) Plx) =3x3-3x + 4x2-5 b) PIx): —x3 + 332 — 2x

3°. Desarrolla:
a) (2x + 3)?
b) (3x? - 2)? 5
QQ2=x) Q2 +x)+(2x=1) (3x2-2)
d) (3x2y + 5x)' = (2 + ) - oy — 3*7

4°. Escribe enforma de potencia, aplicando las igualdades no-
tables:
a)x2—4 b)x1-dx+4 c)4x2—9
d)x2+6x+9 e) x2— 25 fy4x2— 16
Q) 4x2—16x+ 16 h) 92— 6x + 1 i) 1 —x2

5°. Realiza las operaciones indicadas con los siguientes po-
linomios:
Al)=-2x2 + 263 = 2% + 2
Blr) =" )xi=0y ]
il = et |
a) Alx) - Clx) + 2B{x)
b) [B(x) — A(x)] - [C(x)]?
) 24(x) - C(x)

&)

6°. Realiza las siguientes operaciones:
a)=3x (222 —x+ 2) - (2x3 +7x2=2)
b) (2x — 3P - (~x + 1) =2 (22 = 2)
OBx+2-x2—4(x2+1)

dBx+2)-Bx+2)-4(r2=-3)
&) (2x— 1) 2x+ 1) —x(2x=3)
Rx=1) - (x+3)—x-Bx=2)
“\
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